
算数オンライン塾 5月 10日の問題解説 
 

（１）二人が 18 回すれ違うと、お互いに進んだ距離の和は 18km

になります。したがって A 君が進んだ距離は 

18÷（9＋４）×９＝12
଺

ଵଷ
 

（答え）12
଺

ଵଷ
km 

（２）①最初から 2 倍で動くと、９：２になるので、お互いに進んだ

距離の和は 18km のままですから、A 君が進んだ距離は 

18÷（９＋２）×9＝1４
଼

ଵଵ
km になりますから、P で出会った以

上、A 君は 1３周、14 周したことになります。 

 

（答え）13 周、14 周 

 

②A が 13 周したとき、B は 5 周したことになります。B は速さを変えていな

いので、（４）の速さで走った時間は５÷（４）＝
ହ

(ସ)
とすると、 

（18）と（９）で
ହ

(ସ)
時間で、13km 動くので、（９）で動いた時間が 

（18×
ହ

ସ
－13）÷（18—９）＝

ଵଽ

ଵ଼
なので、 

A が速さを変えるまでに動いた距離は 9×
ଵଽ

ଵ଼
＝9.5km 

A が 14 周したときは、B は４周したことになるので、（４）の速さで走った

時間が４÷（４）＝
ଵ

(ଵ)
だから、（18）と（９）で

ଵ

(ଵ)
の時間で 14km 動くので 

（18×１－14）÷（18－９）＝
ସ

ଽ
なので、A が速さを変えるまでに動いた距

離は 9×
ସ

ଽ
＝4km 

（答え）4km、9.5km 


